

700万元商超消费券助兴“跨年欢乐购”

今日上午10时上“阿拉来消费”平台约券

本报讯(记者张正伟)宁波消费券全面迭代升级后的“首秀”来了。记者昨天从相关部门获悉,我市将于12月29日举办“跨年欢乐购”揭幕式,组织天一、二百、银泰、阪急、万达、杉井奥特莱斯等六大商圈让利促销的同时,在2023年12月27日至2024年1月7日,面向甬消费者发放商超消费券700万元,其中第一轮为金额500万元,第二轮为金额200万元及第一轮未核销资金。

消费券通过三种方式与消费者“见面”,分别是线上预约摇号、线下先消费后抽奖和上线仪式现场抢券。线上预约摇号发券总金额300万元,今天上午10点正式开始,消费者微信搜索、登录“阿拉来消费”平台报名。

第一次预约时间为2023年12月27日10:00至12月29日19:00,经公证摇号后于12月29日19:00开始使用,有效期至2024年1月2日2:00。第二次预约时间为2023年12月29日10:00至2024年1月2日2:00,经公证摇号后于2024年1月3日10:00开始使用,有效期至2024年1月7日22:00。

本次活动共有“满200元减40元”“满500元减100元”“满1000元减200元”三种,可在六大商圈“跨年欢乐购”活动期间通用。消费者除通过“阿拉来消费”公众号报名外,如果是甬派用户,还可通过甬派客户端跳转报名。此次活动的“先消费后抽奖”发券时间为2023年12月29日19:00至2024年1月2日2:00。消费券未核销的用户,通过“阿拉来消费”

我市发布《宁波市促进体育消费三年行动计划》

每年发放体育消费券不少于3000万元

本报讯(见习记者龚旭琪)昨天,记者获悉,宁波市体育局和宁波市商务局联合发布《宁波市促进体育消费三年行动计划》(以下简称《计划》),通过多方合力释放体育消费潜力,激发体育消费热情。

《计划》提到,我市将持续推进1500公里宁波“环浙步道”建设,继续举办“环浙步道”登甬十峰活动、宁波市户外运动大会等。全民运动会、三江六岸健步行、滨海体育嘉年华、美丽乡村健身行等全民健身活动也出现在明年的日程表上。每年开展“一人一技”体育技能公益

培训和全民健身大讲堂300期以上,推动广大群众掌握至少1项体育技能。未来我市还将利用闲置空地、存量建筑和城市“金角银边”打造“家门口”运动空间,使人均体育场地面积超3平方米。并推动机关、企事业单位的体育场地设施开放,实现公共体育设施和符合条件的学校体育场地开放率达到100%,推出低收费、免费开放等系列惠民举措。

于3000万元,其中,市本级发放消费券不少于1500万元。消费券可以用于体育用品购买、体育场馆预订、健身技能培训、运动休闲体验等支出。支持保险机构创新开发体育专属保险产品。大力发展现有的户外用品、自行车配件、健身器材制造、智能体育装备,引培一批“专精特新”企业以及制造业单项冠军企业。推进运动休闲乡镇培育,带动乡村振兴,助力共同富裕,对培育成功乡镇给予300万元或500万元补助。

宁波开启回暖模式



记者 孙肖

受冷空气和辐射降温影响,昨天早晨宁波全市的最低气温在0℃以下,不过白天气温快速回升,昨天最高气温16.9℃。据市气象台消息,宁波开始回暖,今天起最低气温将重回冰点以上,到29日,我市以晴好天气为主,最高气温或至18℃,市民在尽情享受冬日暖阳的同时也要抓紧晒晒。此外,预计12月30日宁波有短暂的暖湿气流增强,可能会有降雨,不过雨量较小,对大家的生活影响不大。元旦假期会再来一次冷空气,除了降温外,沿海海面还将有8~10级大风。冬天的雨和风会带来明显的湿寒效应,虽然会冷一些,但好处是可以让干燥的天气得以缓和,穿脱衣服时“噼里啪啦”的静电也会少一些。

虽然冷空气来袭,但好在这次冷空气的势力不强,12月31日到元旦日宁波降温幅度不大,预计最低气温会跌至2℃左右。从目前的天气形势来看,12月31日以前没有冷空气南下影响宁波,大气环流没有出现重大调整的迹象,10天内宁波的天气还是以晴好为主,不会有持续的阴雨(雪)天气,也不会有剧烈的强降温或者升温过程。元旦假期天气预报如下:12月30日多云到阴有时有小雨,7℃~21℃;12月31日多云,6℃~13℃;2024年1月1日晴到多云,2℃~10℃。

新时代文明实践点 “筑甬之家”落户建筑工地



“筑甬之家”新时代文明实践点的健康义诊活动。(伍慧 摄)

本报讯(记者伍慧)当“建筑蓝”遇上“志愿红”,会碰撞出怎样的文明火花?昨日上午,宁波市建筑工地新时代文明实践点暨宁波市政集团“筑甬之家”启用仪式在位于海曙区秋实路(鄞州大道一环城南路)工程I标段项目部举行。这是宁波市建筑行业首个工地新时代文明实践点。

据了解,截至目前,宁波已建成新时代文明实践中心(所、站)2900余个,实现县、乡、村三级全覆盖,在爱国主义教育基地、公共文化场所、“两新”组织等处设立各类新时代文明实践点(基地)5800余个,初步构建起全面覆盖、富有实效的新时代文明实践体系。

宁波市文明家庭毛顺齐家庭: 一家三代从军 传承红色好家风



记者 伍慧 实习生 陈贇 通讯员 胡青蓝

宁波市文明家庭毛顺齐家庭是典型的军人家庭,一家三代先后从军,传承红色好家风。毛顺齐的父亲是一名光荣的老军人,多次获得部队表彰,在父亲的熏陶下,毛顺齐也参军入伍,把青春献给了国家。毛顺齐于1965年12月离开家乡湖南邵阳,来到宁波当上了一名消防兵。他踏实勤奋、刻苦耐劳、奋发向上,在1988年被授予中校军衔,成为一名副团级干部。1992年6月,毛顺齐离开部队来到地方工作,在宁波电业局工作期间,毛顺齐继续发扬军人的吃苦耐劳、奉献精神,认真工作。

积极参加“红袖章”平安巡逻、困难党员结对帮扶、平安海曙志愿服务等公益活动。

回顾自己的军人生涯,毛顺齐说:“感谢妻子这么多年的理解、支持和默默奉献。”毛顺齐和妻子祝凤林在1969年结婚,婚后他回到了军营,留妻子独自在老家。1974年,祝凤林第一次带着不到2岁的儿子来军营探望。“孩子来的时候感觉很生疏,都不认识我。”毛顺齐笑着回忆说。

他还将在长大的儿子毛连军送到了军营。毛连军谨记父亲的教诲,在部队服役三年,并曾荣立三等功。

从车马很慢,书信很远。“一封信从寄出到收到要半个月左右,只能每隔两三个月写一封信来传递情感和思念。”毛顺齐说,妻子从不抱怨,默默承担家里的大小事务。十多年之后,妻子和孩子才正式随军至宁波和毛顺齐共同生活。

退休后,毛顺齐发挥余热,热心社区公益项目,担任秀水社区“和谐促进员”“楼道居民代表”,



校园农耕基地——庆丰收 尝美食

洋大头菜

学生正在拔起大头菜

学生正仔细地清洗大头菜。

学生在品尝特色美食。

学生化身大厨在烹饪美食。

“哇,好香呀!”昨日中午,鄞州区钟公庙中心小学的食堂里飘来了阵阵香味,原来,同学们正津津有味地品尝着自己采摘并烹饪的宁波特色美食——大头菜燻年糕。从本学期开始,该校把原先的一块130多平方米的空地,改造成与劳动课配套的农耕实践基地,老师带着学生种植了萝卜、青菜、大头菜等蔬菜。(严龙 陈燕 崔锦 摄)

关于浙江泰隆商业银行股份有限公司宁波象山支行变更营业场所的公告

经国家金融监督管理总局宁波监管局批准,浙江泰隆商业银行股份有限公司宁波象山支行营业场所变为:宁波市象山县丹西街道丹阳路408、410、412、412-2号(一、六层),现予以公告。

机构名称:浙江泰隆商业银行股份有限公司 宁波象山支行
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;从事银行卡业务;代理收付款项及代理保险业务;总、分行等上级机构在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。
机构编码: B0160S233020016
许可证流水号: 01042626
批准成立日期: 2015年2月3日
营业地址: 宁波市象山县丹西街道丹阳路408、410、412、412-2号(一、六层)
邮政编码: 315700
电话: 0574-55865888
发证机关: 国家金融监督管理总局宁波监管局
发证时间: 2023年12月23日

年底了,冒充“企业老板”诈骗案件高发



记者 王晓峰 通讯员 杨熙瑾 何嘉莹 葛思彤

年底了,企业收支结算增多,转账频繁,最近一段时间骗子冒充“企业老板”诈骗财务人员的案件多发。记者从公安部门获悉,近期江北、海曙、鄞州均有类似案件出现且数量不少,需要企业引起充分重视。发生在江北的一起冒充老板诈骗财务案件,某企业差点损失190

多万元。江北公安通报了这起案件:江北慈城某企业财务人员小孙被拉进一QQ工作群。群里除了她以外,还有公司的“老板”和“老板娘”。“为了取得小孙的信任,“老板”和“老板娘”在群里唱起了双簧,不停探讨公司事务。之后,“老板”询问小孙公司账户上的余额,并表示有一笔款项需要支付。随后,他发给小孙一个账户,要求她加急处理。小孙按照“老板”指示,转账190多万元。事后,小孙接到老板的电话,才意识到上当了。所幸报警及时,江北反诈中心迅速对涉案银行账户采取紧急止付措施,帮企业追回全部损失。

“我们一直在给企业财务人员上反诈培训课,但还是不断有人被骗。说到底,原因还在于存有侥幸心理——金额不大,觉得打电话问老板没必要。”民警说,年底针对企业财务人员的诈骗案件多发,相关从业人员要高度警惕。警方提出几点建议:收到QQ、微信等社交软件发来的、自称是“领导”的加好友请求,即使对方头像、昵称无误,也要仔细甄别;不轻信QQ、微信或邮件中涉及公司转账、汇款等信息,遇到钱的事,一定要打电话或当面核实;当你无法判断自己是否深陷骗局时,可以拨打110或全国反诈专线96110进行咨询。